Ubersichtsgrundriss Erdgeschoss

Darstellung der statisch relevanten Bauteile und Anschlusse
Rahm und Schwelle der Holzstanderwanden wurden nicht mit dargestellt!

Alle genannten Produkte konnen durch gleichwertige Produkte ersetzt werden.

Achtung: Elastomerlager zwischen Decke EG und Schwelle 1.0G anordnen! (siehe Plan S-400)

" " " 4x Stahlriger RRO 120x60x —— ._ Holzsténderwand Holzst&nderwand Deckenbalken
Anschluss Hber | Anschluss Hber . Apschluss Hber . oo Tor 79 84 79 ie Wandhshe verteilen dA'nS\(/:\;]luZ; Hﬁer 'I - - .
die Wandhohe verteilen die Wandhohe verteilen die Wandhohe verteilen e Wanchdhe verteilen * * * 1x HECO-TOPIX 28x200mm ie Wandhohe verteilen - Stander: 14/16, C24, e= 62,5cm: - Stander: 10/16, C24, e= 62.5cm: Scheibenaufbau:
ix HECO-TOPIX 08x200mm 4x HECO-TOPIX 26x200mm x HECO-TOPIX 06x200mm 4x HECO-TOPIX g8x200mm : eh >
4x HECO-TOPIX ¢8x200mm R me— - Schwelle / Rahm: 6/16, C24 - Schwelle 6/16 / Rahm: 8/16, C24
- - OK=OK Deckenbalken OK=OK Deckenbalken OK=OK Deckenbalken - - Beplankung. OSB/3 15 mm einseitig N o - Beplar)kung. OSB/3 15 mm beidseitig N o Aussteifungsplatte: OSB/3 mit t = 22 mm- o
o & Unterzuig b/h=16/22cm, Durchlauftrager, OK=OK Deckenbalken o (3] &y Uberzug bih=16/28cm a o & & Befestigung: Klammem 1,80 x 45, e __ =80 mm, 1-reihig, 6= 30°- 45 Befestigung: Klammern 1,80 x 45, e __ =80 mm, 1-reihig, 6= 30°- 45 Klammern 1,53 x 50, e =100 mm, 1-reihig, 6=30°- 45
N N 5 B33 [GL24c] < 3 & Unterzug b/h=16/22cm Unterzug b/h=16/22cm Unterzug b/h=16/22cm 5 B&
10/16 ] i i - Ausbi i ) i “b/h =
A2 Stitze (502 Stitze (502) ZA02 Ausbildung als Scheibe Ausbildung als Scheibe Querrippen (Deckenbalken): bih = 8/22 cm
b/d=28/20cm b/d=28/20cm
2802 g - Anschluss je Randstander an Bodenplatte: - Anschluss je Randstander an Bodenplatte: - PlattenstoRe OSB nur iiber Deckenbalken zuldssig
S 5 2 ZA-02: ZA-01: |Anordnung geméR Grundriss!
= = 2 = H Al : N ' s i " »
= = gr}](tg[j}ggDZ/:k;nfsb/gﬁ:;? in Achse 5 mdglicher 1x Zuganker ,Simpson Strong-Tie* AH29050/4 1x Zuganker ,Simpson Strong-Tie* HTT31 - Anschluss an Holzstédnderwande:
200 (E-01) = \ﬁu«enbalkensto.% Kammnégel 10x CNA4,0x50 Kammnagel 45x CSA5,0x80 je Balken 1x HECO-TOPIX 6,0 mm x 260 mm
Deckenbalken in Achse 4 mdgliche 3 ) S c Verankerung im Fundament M12 FAZ Il plus, Verankerung im Fundament M24 FAZ Il plus, Tellerkopf Teilgewinde
= S 2 3 8 Verankerungstiefe 90 mm Verankerungstiefe 125 mm
o Deckenbalkenstof 5 o 3 S atzlich 1x M12 FAZ Il pl Feld zwischen den Stand atzlich 1x M12 FAZ Il pl Feld zwischen den Stand
e=62.5cm s o o zusatzlich 1x plus pro Feld zwischen den Standern zusatzlich 1x plus pro Feld zwischen den Sténdern D o .
’ 2 s > > ie Deckenbalken sind im Raster der Stander
SME g g .
% i S/tgtzzti3 i S/tgtzzes - Anschluss je Deckenbalken an R&hm: - Anschluss je Deckenbalken an R&hm: anzuordnen!
~— ~— ~ [ = cm > = cm
sied|F 2 _ B p” - Deckenbalken unter Wand 1.0G bid=20/22cm & | [etate s | oz Tx HECO-TOPIX, 86,0 mm x 260 mm fx HECO-TOPIX, 06,0 i x 260 mm
5 ZA-02 ZA0 N g, g,
bld= 16/20cm s < = &£ Tellerkopf Teilgewinde Tellerkopf Teilgewinde
= < =] =]
W-02 3 W-02 £ N = z ZA02 2x HECO-TOPIX 2x HECO-TOPIX .
Stitze (S-03) Stiitze (5:03) oI o5 = = 8,0 mm x 360 mm 28,0 mm x 360 ) )
2 b/d=28/20cm bld=28/20cm e ES 8|S 8|S Senkkopf Vollgewinde Senkkopf Viollgewinde Holzsténderwand (W-03 ), (W-04 ) Holzstanderwand
g 11 § n w a(:% L a(:% gekreuzt ®
== || Deckenbalken unter Wand e 5 5 x - Sténder: 6/16, C24, e= 62,5cm; - Stander: 6/16, C24, e= 62,5¢m;
1 E _ S S ] y . "’ ) H ) . "’ ) ) )
St s 1.0G b/d=20/22cm ZA02[ 1416 2 2 ZA-02 \/ - Schwelle / Rahm: 6/16, C24 - Schwelle / Rahm: 6/16, C24 \g
bld= 16/20cm > S 8 =D 8 <D Unterzug - Beplankung: OSB/3 15 mm einseitig - Beplankung: OSB/3 15 mm einseitig
= ES Stitze (8-01) ES Stiitze (S-01) b/d=16/10cmAnschluss an Stiitze iquna: = -reihia. 8= 30°- 45° iquna: = -reihia. 8= 30°- 45°
S T 228205 i b d228 005 RorHECaT oK Befestigung: Klammern 1,80 x 45, e, =00 mm, 1-reihig, 6= 30°- 45 Befestigung: Klammern 1,53 x 50, e .~ 100 mm, 1-reihig, 6= 30°- 45
= S s GL24c s GL24c 28x200mm
AR e 3 £ld 2 2 - Ausbildung als Scheibe - Ausbildung als Scheibe
- H O —_— > 3 N o
3 @t = Qg = S E-01 =t - Anschluss je Randstander an Bodenplatte: - Anschluss je Randstander an Bodenplatte:
= L”ﬂ‘éa o Us e S/ Stiitze b/d=X6/14cm D m 7A-02: 7002: Material
& R g £ W | fiir Auflager Tyager eckenpalken Ve , _ e , , daleriatl:
AnschiUss iiber AR 2& 55 b/h=8/22 1x Zuganker ,Simpson Strong-Tie* AH29050/4 1x Zuganker ,Simpson Strong-Tie* AH29050/4
e Wandnshe verteen i = z Stahlrager RRO 2000x6mm . o @ @ @ 1@ Kammnégel 10x CNA4,0x50 Kammnégel 10x CNA4,0x50
ix HECO-TOPIX 08x200mm - ~ e=02,5¢m Verankerung im Funda’ment M12 FAZ Il plus Verankerung im Funda,ment M12 FAZ Il plus Nadelholz C24, GL24c, GL32¢, OSB/3
Anschluss Uber S - . ! . !
stiitze (5-03) stitze (S03)  stiitze (505) ie Wandhshe verteilen g ?”f@?f@?g%%ﬂkr:“ stiitze (5-02) stiitze (5-02) Verankerungstiefe 90 mm Verankerungstiefe 90 mm Baustahl S235JR
b/d=28/20cm b/d=28/20cm b/d=24/16cm 2 fix HECO-TOPIX 98x200mm| £ X X b/d=28/20cm b/d=28/20cm zusatzlich 1x M12 FAZ Il plus pro Feld zwischen den Standern zusatzlich 1x M12 FAZ Il plus pro Feld zwischen den Standern
aney (W04 W | — Kl A0 PLsp PUSP Edelstahl Werkstoff Nr. 1.4571 (alt. 1.4401)
stiitze (505 g g Stiitze (5.00) stie () | /2/() —r E - oy Anschluss je Deckenbalken an Rahm: Anschluss je Deckenbalken an Rahm:
bld=24T16cm | " N b/d=28/16cm bidz28/16cm  [Anschiuss Ringbalken N Unterzug bh=16/22cm Unterzug bh=16/22cm Unterzug bh=16/22cm N |=| N 1x HECO-TOPIX, 86,0 mm x 260 mm 1x HECO-TOPIX, 86,0 mm x 260 mm Nutzungsklasse 1 nach DIN EN 1995-1-1:2010-12
[GL24d 2x ASSY g8x280mm S OK=0K Deckenbalken OK=0K Deckenbalken OK=0K Deckenbalken A Tellerkopf Teilgewinde Tellerkopf Teilgewinde
Stahltréager RRO 200x80x6mm Anschluss Uber Abschnitt 2.3.1.3
Unterzug b/h=16/56¢m, Durchlauftrager, OK=OK Deckenbalken, Stiitze b/d= 16/14c K=0K Deckenbalken Zwischenpodest Stize b/d= 16/14cm die Wandhdhe verteilen T
fir Auflager\(r fiir Auflager Trager 4x HECO-TOPIX ¢8x200mm
Decke und Dach als Scheibe nach DIN EN 1995-1-1 ausbilden.
Anschluss tiber _
die Wandhéhe verteilen Anschluss tber
4x HECO-TOPIX 28x200mm fie Wandnahe vertelien Anschluss Deckenbalk . _ o i
X HECO TOPIX 08:200mm| _|ANSENIUSS LIGCKENDAIKEN Alle Verbindungen zimmermannsmaBig zug- und druckfest ausfiihren!
Anschluss Ringbalken § W-05) & Anschluss Ringbalken ZW|schenp0dest analog
Dx ASSY 08x240mm N N D ASSY 08x240mm Deckenbalken Pos. E-01
Einschraubwinkel 209 Einschraubwinkel 20°
Hierzu gehoren folgende Plane:
OK Holzbalkendecke £ - E-05 E0d OK Holzbalkendecke E-04 E0d OK Holzbalkendecke o
= h . T v 7 . Positionsplan P-3
1 L 7 E 62))( HEC('é)éTOOPlx Deckenbalken bid=22cm [N S Deckenbalken b/d=8/22cm 1 L Deckenbalken bid=8/22cm | 1 L Deckenbalken b/d=8/22cm 1 L Deckenbalken b/d=8/22cm ;g B‘ECO-TZ%F(’)W p
AR e Y i 8 : Wz B i y mm X mm .
@ @ @ @ @ @ p 19 84 P 19 | @ @ ®——“@ @ — a @ Teﬁef,kor;fn}gngewmge @ 4  ‘1 @ @ i if @ ' : @ B @ @ B3 @ = Tellerkopf Teilgewinde Detallplan 5‘31 0
- | | | = Uk Stz £ 20 SRHECOTOPIX E04 E-03 Anschlussstatik
= 4x Stahltrager RRO 120x60x5 = ’
88 Anschluss an Holzkonstruktion s S
z3g 5 gemé Detail (x) g OKER 53
Q< e e @
ges|| (3 g g 38 s 3 52a 3y :
222 E e e = S s B & & 225 - - S S | Werkplane des Architekten
250 © © = = b o = = S
832 3 3 5 £ £540 P % (Beachte aktuellen Index!)
=53 = = g & £ex
; . ; §
m& Z22) ||z (20D (220D @ @D
w @@ @@ 1 (LA - \ @ ©® @@ \ = @ 1©® OO, OINIO, @ 1@ = Dieser Plan erganzt die Ausfiihrungszeichnungen des Architekten!
Bei Unstimmigkeiten ist vor der Ausflihrung des Bauteils eine Klarung herbeizufiihren!
Alle Maf3e sind vom Unternehmer zu prifen!
Samtliche Mafle siehe Werkplan des Architekten!
Aussparungen, Wandschlitze und Deckendurchbriiche siehe Plane der Fachingenieure!
2 HECO-TOPIX Bei Unstimmigkeiten zwischen Ortlichkeit und Planung (oder Bedenken) ist nur nach vorheriger
2 HECO-TOPIX OK Holzbalkendecke 28,0 mm x 360 mm OK Holzbalkendecke : gx _ _ . g g
- Ll 5] i - - Ll Ll - .
] X M v M i Senkkopf Vollgewinde X HEGO-TOPIX v 2x HECO-TOPIX 2x HECO-TOPIX Abstimmung mit der Bauleitung weiter auszufiihren!
28,0 mm x 360 mm J E JRE JEE i R 28,0 mm x 360 mm | Deckenbalken b/d=20/22cm unter Flurwand 1.0G 28,0 mm x 360 mm Ji JEE 28,0 mm x 360 mm
Senkkopf Volgewinde Deckenbalken bid=20/22cm ~ (g)'(g) Deckenbalken bid=20/22cm (@)l (g)  Deckenbalken b/d=20/22cm fx HECO-TOPIX @ Deckenbalken bid=20/22cm () (g) Deckenbalken bid=20/22cm (@) (g)  Deckenbalken bid=20/22cm Senkkopf Vollgeninde | HECO-TOPIX  SenkkopfVollgennde (88 peckenpalken bid=20122cm  (g)[(g) Deckenbalkenbid=20/22cm (g) ' '(g)  Deckenbalken bid=20/22cm | SenkkopfVolgeuinde
Qekreuzt unter Flurwand 1.0G b unter Flurwand 1.0G unter Flurwand 1.0G 26,0 mm x 260 mm unter Flurwand 1.0G E03 unter Flurwand 1.0G unter Flurwand 1.0G gekreuz 28,0 mm x 360 mm gekreuz unter Flurwand 1.0G E03 unter Flurwand 1.0G £03 unter Flurwand 1.0G ) . )
_ E02 E02 - Tellerkopf Teilgewinde b _ _ Senkkopf Vollgewinde _ Ke In AU Sf U h run g S p la no h ne F rei g 3 b everme rk |
e§ £ £S £S
e e e W-02 W-02 W-02 W-02 =5
&S S8 S8 S8 Héhenbezug _ .
i - - 3 - . . 52 £0.00 = 111.75 . NN
n B %) & DG N B %) % h G
i i Bl . . . i
o o beidseitig beidseitig beidseitig beidseitig eidseil
beidseitig beidseitig beidseitig i ﬁ s a a E i & 01) E D ﬁ eidseitig
B g @ @ @1 @ é} B - . ZA-02 @ @ @ @ B
A - ; _
Index Anderung Datum | Gez.
Zeichnungscode Schalplan Erdgeschoss_S-300
Anschliisse Anschluss (b)) Anschluss (c) Anschluss (d) Anschluss (k) Anschluss (1) Landeshauptstadt Dresden
OK Holzbalkendecke OK Holzbalkendecke
E-04 E-04 E-04
= v ! : : : : N B
B - = — e B — —XRB B ABEn 1 @ Winkelverbinder AB90 ohne Rippe ,Simpson Strong-Tie 2x Stahlblech d=5mm (aufen) 2x Stahlblech d=5mm (aufen) 2x Stahlblech d=5mm (aufen) 2x Stahlblech d=5mm (aufien) 2x Stahlblech d=5mm (aufen) Dresden. Brand- und KataStrophenSChUtzamt
— — — — — = — — | b/d= 14/22cm b/d= 14/22cm & i il . . . . . . Dteeqen® vertreten durch STESAD GmbH
5 - = e — OO, O (O, ® ® Vollausnagelung mit CNA4.0x40 je Anschluss je Anschluss je Anschluss je Anschluss je Anschluss Kénigsbriicker Strae 17, 01009 Dresden
o \ - o ~ n E-03 2 E-03 Verankerung im Fundament M10 FAZ Il plus, Anschluss: Schrauben 4.0 x40 mm | Anschluss: Schrauben 6.0 x 60 mm | Anschluss: Schrauben 5.0 x 60 mm | Anschluss: Schrauben 4.0 x 40 mm Anschluss: Schrauben 5.0 x 60 mm Tel. 00351/494 73 0 ,Fax 0351/494 73 60
@ ® @ @ UK Sturz ) o N N -
- TRA £ Verankerungstiefe 40 mm zZweiseitig zZweiseitig zZweiseitig Zweiseitig I I PLANFREIGABE HBA | Eingang: Ausgang:
S 8
c 8 OKBR ISR 14
% % v B E s ' 2 2 1) 8 1,2 Freigabe durch: Projl. HLS Elt
L2l f2 § 2 2 ‘;* Y (e) Balkenschuh Typ | BSDI 160/160 ,Simpson Strong-Tie* 22, | s sz AR S B S 0 b Freigabe verweigert durch:
2£5 250 ' ‘
7205 S S 823 Vollausnagelung mit CNA4.0x40 Obersichtsplan
B = (f)  Balkenschuh Typ BSNN80/150 ,Simpson Strong-Tie* ; z z s s
| @@ @@ @ | oNito @ @ (- Vollusnagelung it ONA0x45
| [ [ [
@ & 3 &+
(g) Balkenschuh BSD 200/200 ,Simpson Strong-Tie* o - 0
Vollausnagelung mit CNA4.0x60 1 . @ 4
-, < >
(n)  FuBpunkt: N - " T
blh= 20/22cm falken untg beidseitig Winkelverbinder AB90 ohne Rippe ,Simpson Strong-Tie N “ L 1 o SOZ-IRLS
OK Holzbalkendecke Auflagerverstarkung O\ CZPakendecke Auflagerverstarkun b/h= 20/22¢m Vollausnagelung mit CNA4.0x40 = i . 1L
i )il ™ Ve A = = Verankerung im Fundament M10 FAZ ll plus, (1 e R Scharfenberger StralRe 47, 01139 Dresden
i ' A A ‘;3 : E02) Verankerungstiefe 40 mm . : ..
O _— | S Errichtung von Sozial- und Ruheraumen
E © @ Anschluss (h") Anschluss (E-T1).an (5:04) Anschiuss () Anschluss (E-T1).an (§:05) Anschluss (m) Nutzer
I E=}
=S S g
% % g g % g 2 Gewindestange M12 4.6, eingelassen 2 Gewindestange M12 4.6, eingelassen - B rand- u nd KatastrophenSCh utzamt
§ >S<} Yol g g é 8 p 4 1 D Unterlegscheibe 44mm+Mutter Unterlegscheibe 44mm+Mutter 2X StahlbleCh d-5mm (aUBen)
g % 'EE) UC?) % % § E gema _ ] 8—3 0 gema 8_31 O szlg-eschwelm :JTOKopfplatte-rr:n \ZI:IInaht ; _ — ; zzrlgfschwem ?:OKopfplatte-th ;/sollnaht - - ; Je AnSCh|USS
289 S > S & | : P (ED | : (B | Anschluss: Schrauben 5.0 x 60 mm Planungsphase
B3 i i 52 ) 5 % | £ | £ | zweiseiti .
£33 35 & % | | | d 5 - Ausfuhrungsplanung
o - s | | g |
E ﬁ E beidseitig beidseitig ﬁ £3 | | 24 |
ZA-02 )T T 1T @J L@ ®J L@ e m | | | i Architekten Fachplaner
a (@) | o . | | -
?;%igéléisgpr[:e)\c\ : : Blech (Kopfplatte)\c\ : .
T s 0 | 19 I *15; 250 ;15' I Tis. 20 | 18 : I
[Ye] N 0 Yol w0 N 5 Yol
8| 1= = ’j = ~~glech (Kopfplatte) gl = e s ~ieen (Kopfplatte) ©
130x250x10mm 130x210x10mm
Balken unter 2XHECO-TOPIX Balken urter 2HECO-TOPIX AT RN s 1 H RN RN g ' \
1x HECO-TOPIX bih= 20/226m 28,0 mm x 360 mm b/h= 20/22¢m 08,0 mm x 360 mm J2 8 ™ I_\H oc 8 J: 8 - \ g o
06,0 mm x 260 mm Senkkopf Vollgewinde Senkkopf Vollgewinde se | * * se M L  Tstonfenodomm e ] * SE olzstopfen o4omm |
Telerkopt Telgewinde gekreuzt Auflagerverstarkung Auflagerverstarkdng =3 + Mo 1 1 [ 51 4 e Nocn 53 i | i i
b 58 120x450x10mm 52 T H L 58 120x450x10mm 58 Datum Unterschrift Datum Unterschrift
= =l "= ——1 25 @ aqgeschweif&tan Kopfplatte £s © M m 25 © apgeschweiﬂtan Kopfplatte g5 © ] .
: . Ry — - £ 1 A o mit Volinaht £ 1| : £8 7 + % mit Volinaht 5 Abstimmung mit Fachplaner
=== I % HECO-TOPIX/g ===t \§ - — = — st 8 L EEIN= = 5 8 I 3
@ E] E} @ S i X360'mm /#P}%;E%g zwischen Auflager g 20| 36 ¢ 48 M 36 |20 B E - - e 20| 36 ¢ 48 ¢ 36 |20 RE
enkkopf Vollgewinde bi=16/20cm Deckenbalken und - = = RIS (] s 8 ' = S 3 :
& - 3 & - ] = Q& - » S - < > >
Durchbruch UZ + 8 + \Bec + 8y + \Blech 4 4
c £ . - rind. 20om enatet i e
§ §§ g § Detail @ m mit Volinaht mit Volinaht d :) I Darstellung DWG-Dateiname
P © ; ® . Sg 1085_005_5_T_EG_S-300.dwg
o % 2 g 3 g g ! il S-31 O e 23055 Mafstab Datum
g ) ; nlz 7] 7] 24.10.24
) 5 5 Grundriss Erdgeschoss cor S
beidseitig P beidseitig 9] beidseitig beidseitig HI.3790009
2 @a
T S-300
H/B = 841 / 1189 (1.00m?) Allplan 2024




